
Leistungen:

Fahrt im AMOS-Fernreisebus

4 x Halbpension mit Frühstücksbuffet im 3*-Hotel

Nuova Sabrina oder einem gleichwertigen Hotel

Begrüßungscocktail mit Programmvorstellung

Menüwahl und Salatbuffet beim Abendessen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug a) Florenz 45 €

Ausflug b) Pisa, Lucca und Weingut 50 €

Ausflug c) Volterra & San Gimignano 45 €

Ausflugspaket (enthält Ausflug a, b und

c)

125 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 100 €

Termine & Preise:

27.05.2024 - 31.05.2024 - Hotel Nuova Sabrina

Preis p.P. im DZ 329 €

Preis p.P. im EZ 329 €

Toskana Versiliaküste zum Sonderpreis! - 5 Tage

1. Tag: Anreise Versiliaküste

Abfahrt um 6:30 Uhr. Durch die Schweiz führt unsere

Reise nach Italien: Chur, San-Bernardino-Tunnel, vorbei

an Lugano und Mailand. Über Parma und den Cisa-Pass

kommen wir bei La Spezia an die Küste und vorbei an

Carrara zu unserem Übernachtungsort Marina di

Pietrasanta, am ligurischen Meer bei Viareggio

gelegen. Am Abend Begrüßungscocktail mit der

örtlichen Reiseleiterin, die uns das Programm für die

nächsten Tage vorstellt.

2.-4. Tag: An der Versiliaküste

Zur freien Verfügung in Ihrem Urlaubsort: Bummeln Sie

an der Strandpromenade, kehren Sie gemütlich zu

einem Cappuccino ein und genießen Sie ein paar freie

Stunden. Wir bieten interessante Ausflüge an, die Sie

einzeln oder mit Preisvorteil im Paket buchen können.

a) Florenz

Wir fahren nach Florenz. Je nach Verkehrssituation

erfolgt die Einfahrt nach Florenz evtl. mit der S-Bahn

vom neuen Autobahnparkplatz aus, die Zugfahrt ist

dann im Preis enthalten. In Florenz treffen wir unsere

Stadtführung und machen einen Stadtrundgang im

Zentrum. Am Nachmittag bleibt Zeit zur freien

Verfügung in Florenz (€ 45,-).

b) Pisa, Lucca und Weingut

Mit örtlicher Reiseleitung fahren wir zunächst in die

Puccini-Stadt Lucca. Zum Mittagessen (im Preis

enthalten inkl. Wein) kehren wir in einem schönen

Weingut ein. Am Nachmittag geht es weiter nach Pisa,

wo Sie die berühmten Bauwerke um den weitläufigen

Domplatz (Dom, Baptisterium und Schiefer Turm)

besichtigen können (€ 50,-).

c) Volterra & San Gimignano

Durch die typische toskanische Hügellandschaft geht es

hinauf in die alte Etruskerstadt Volterra, bekannt auch

als „Alabasterstadt“, wegen der dort typischen

Alabasterprodukte. Weiter kommen wir durch schöne

Landschaften nach San Gimignano, das „Manhattan“

der Toskana. Der historische Stadtkern ist seit dem Jahr

1990 Teil des Weltkulturerbes der UNSESCO. San

Gimignano besitzt noch einige der mittelalterlichen

„Geschlechtertürme“. Die reichen Familien im

Mittelalter versuchten, sich in der Höhe ihrer Türme

gegenseitig zu übertrumpfen und damit ihre Macht zu

demonstrieren. Auch der heutige Ausflug wird von

einer örtlichen Reiseleitung begleitet (€ 40,-).

5. Tag: Heimreise

Die Heimreise führt uns auf der Küstenautobahn bis

Genua, dann wieder vorbei an Mailand und wie bei der

Anreise durch die Schweiz zurück nach Memmingen.

Hotel Nuova Sabrina

Sie wohnen im guten 3*-Hotel in Marina di Pietrasanta

an der Versiliaküste. Das famliengeführte Hotel liegt

ruhig in einer Seitenstraße, nur 150 Meter von der

Strandpromenade entfernt. Mit einem

Begrüßungscocktail werden Sie willkommen geheißen.

Das Abendessen besteht aus einem 3-Gang-Menü mit

Menüwahl und Salatbuffet. www.nuovasabrina.com
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